

南非老太徽园折指

61岁的南非老太米奇(化名)在省城徽园游玩时,不小心落入水中,造成其左手无名指骨折。“米奇一年前从南非来到合肥工作,当天上午我们一起去徽园游玩,不小心落入水中。”米奇的一位朋友回忆,好在水不深,在游人的帮助下米奇很快就被救起。 记者 鲁龙飞

5亩土地归属引发上百居民打砸

居民称75万元土地补偿款分文未拿到

昨日上午9时许,合肥市泗水路附近花冲苑小区的物业办公室,突遭上百名花冲居民组居民围堵,居民们手持铁棍、铁锹,将小区物业9间办公室、小区车棚砸毁,原因究竟是什么? 记者 张崑文/图



物业办公室被砸

物业被砸得一片狼藉

闻讯后,记者迅速赶到花冲苑小区。上百名居民,老老少少、男男女女几乎每人手中都拿着铁锹或铁棍,围堵在物业办公楼下,正与物业的工作人员吵嚷着。当时,小区的车棚已被砸毁,距离物业办公室楼十多米远处的一堵围墙被砸出3米多宽的口子。

随后,记者来到物业办公室看到,9

间办公室的地面上都洒落着玻璃碎片和文件纸张。每个办公室上的门牌都被砸掉,办公桌、柜子和门窗几乎没有一个是完好的。“他们直接就冲进来了,见什么砸什么,就连小区内的车棚和围墙他们也不放过。当时,我们都吓坏了,根本不知道是什么原因。”小区同喜物业的一位李姓工作人员告诉记者。

打砸源于5亩地的归属

什么原因让这么多的居民做出如此过激行为?

现场,一名居民对记者说:“这片土地是我们的,我们想怎么处理就怎么处理。现在,我们就是想讨回自己的土地。”据其介绍,同喜物业办公室以北是属于花冲苑小区的,而包括同喜物业办公室在内及以南的5亩地其实是属于花冲居民组居民的。

居民口口声声说要讨回自己的那5亩地,而这5亩地又是怎么回事?经调查记者得知,原来在2000年花冲小区开始建设时,开发商合肥市信发房地产公司与当时的花冲村民委员会签订了协议,将

花冲、跃进两个居民组36亩土地,用于房屋建设。但因种种原因,这36亩土地中,包括小区物业所处的5亩土地,开发商并没有取得房产证。当居民知道这一消息后,便一直想要拿回土地,但是都没成功。

当时开发商拿下这5亩地的时候,给了花冲村民委员会75万元补偿款,但这些补偿款村民一分钱都没拿到。“就因此事,我们告上了法院,法院也判决这块地不属于花冲苑小区。可是,现在那个开发商公司2009年就已注销,我们没办法才这么做的。”居民彭大姐说道。

75万元补偿款哪去了?

当得知居民打砸的原因后,同喜物业的工作人员都表示十分无奈:“我们只是来小区办公的,2010年才搬来的,之前的事情根本不清楚。如果真是像他们所说的那样,也应该去找开发商。另外,现在把小区的车棚和围墙都给砸坏了,对今后小区的安全也造成了隐患。”

针对此事,记者又来到了花冲社居委。据该社居委姚主任介绍,那5亩土

地确实没有房产证。当初的75万元补偿款是由花冲村委会负责处理的,但由于事情已经过去十多年,具体情况他也不是特别清楚,那5亩地是属于瑶海区铜陵路街道花冲社居委集体所有。“对于此次所发生的事情,我们将与花冲居民组居民进行协商,具体情况将由有关部门进行调查之后再做出决定。”

“三车”撞死人 司机在肥“混”不下去了

肇事驾驶员被解雇并全市禁用 所属企业停业整顿15天

星报讯(朱祚 记者 徐涛) 针对今年4月6日发生的一起混凝土搅拌车与电瓶车碰撞,致人死亡事故,合肥市建委日前通报处理情况:肇事混凝土车所属企业被停业整顿15天,期间不得进行混凝土生产、销售;解雇该混凝土车驾驶员,全市其他砼企业禁止雇用。

今年4月6日,安徽省高强新型建材有限公司皖A31012混凝土搅拌车,在淝河镇兴平路与一电瓶车发生碰撞,造成电瓶

车驾驶员死亡。据交警部门对事故的初步认定,肇事的驾驶员徐尧尧对该起交通事故负全责。

根据有关规定,合肥市建委日前对该起事故作出处理决定,责令安徽省高强新型建材有限公司停业进行安全生产教育,并整顿15天,停业整顿期间,不得进行混凝土的生产、销售行为。将该企业列入“黑名单”并作为重点监管对象,记不良行为一次,全行业通报,取消

该企业2011年各类评优评先资格。责成包河区住建局扣除该企业安全生产考核分30分,将扣分情况书面告知该企业;并指派专人驻点督促落实停产整顿工作。

此外,责令该公司依据有关规定,立即对驾驶员徐尧尧做出解雇处理,全市其他砼企业禁止雇用。同时,建议交警部门吊销徐尧尧驾驶执照。

工人失踪一个月 昨日浮尸化粪池

星报讯(记者 张敏) 昨日下午14时20分许,在省城新蚌埠路与天水路交口的一在建工地上,伴随一阵惊慌失措的欢呼声,工人们蜂拥跑到一化粪池旁后都吃了一惊,在这个占地几个平方米的化粪池内,居然浮起了一具尸体。经过辨别,尸体是在该工地打工的工人小段(化名),年仅23岁,此前已经失踪近一个月。

记者随后赶到事发现场,据一名目击者称,当天中午时分,大伙正在宿舍内休息,突然有人在窗外远眺时,对不

远处的化粪池指指点点,“看那上面是不是漂着个像人模样的东西?”工人们下楼靠近了解情况,发现化粪池内果真有具男尸。

发现尸体后,工人们拨打了报警电话。等男尸被打捞上后,工人发现该男尸衣着十分眼熟,仔细辨别后发现男尸就是曾莫名失踪一个月的工人小段,随后工人们也通知了小段的家人前来认尸。

小段的父母一见到尸体,无法抑制情绪,嚎啕大哭起来,称该尸体正是其

失踪多日的儿子。据了解,小段是舒城县人,由于家境贫寒,早年就辍学出来务工,但一个月前却无故失踪,父母多次前来寻找,从结识的朋友到儿子时常去的地方都找遍了,最终没有发现其踪影。不想儿子居然死在了曾经务工的地方。

小段为何会死在化粪池内?据工友称,小段在失踪前曾和人喝过酒,之后就再也见不到他的身影。“莫非是醉酒后,跌落到化粪池内,这才遭遇不测?”现场有工人猜测道。目前,警方已经介入调查死者的死亡原因。

有什么事 让她们想不开

两年轻女子疑为情所困自杀

星报讯(记者 张敏) 昨日天气晴好,在这个春暖花开日,同样处在如花年龄的两名年轻女子却同赴黄泉。

昨日早晨5时许,在省城天鹅湖旁的一片树林里,一名女子身亡,初步判断其系服用过量农药中毒身亡。从该女子身上找到的身份证上看,女子姓祁,固镇人,30岁。民警还找到死者的一部手机,据现场一名民警称,结合手机内短信内容判断,死者生前曾交往了一个男友,但这段感情疑遭到了家人的极力反对,女子苦闷不堪这才做出了骇然举动。

同样在昨日早晨,在省城潜山南路的立交桥上,发现一具女尸。经过警方勘察,女子年龄在20岁左右。经过初步判断,女子系从十多米高的立交桥上跳下,跌落到平地上伤重身亡。

在辖区派出所,民警通过遗留在该女子身上的手机找到了其同住室友,室友面对这个噩耗显得异常惊讶,并告诉记者,死者姓黄,22岁,安庆人,一直与朋友居住在望江西路上一处城中村,“她有个男友,上周曾发生过一次激烈争吵,所以心情不是很好。”4月10日夜,小黄还曾回到住处洗衣服,但情绪十分失落,之后就不知去向。